MAM K RIVEJ NOS podra Plihala

Na prvy poltad mozno ta piesievyzera zlozito, pri troche cviku sa to ale zvlatida.

Odpor@&am postupovanasledovne:
1. zahra si a dostéddo uSi basovu linku
2. dosta do prstov vSetky akordy a polirsa s nimi, nap@miva’ harmoniu...
3. spojit’ basovu linku s akordami tak, Ze palec hra basomyzttabulatlry a prsty vzdy
na dobu spolu s palcom hraju zvySok akordu.
4. troSku to zrytmyzovg nechsa to podoba na original, jednoduchd farsynkopach
5. asolo vyhravka...

K tabulature:
POZOR vSetky noty ktoré maju zastavku smerom nadopalec!!!

K akordom:

prvé 3 akordy hrdm s palcdiavej ruky na e strune, mozno vymyslitecoiéné ale mne sa
palcom hra dobre....

odportitam zabudntina klasické drzanie barré akordov, tedd keam tri "bodky" pod sebou
(napr Dmaj7) pouzijem 3 prsty... Blhbstai jeden. A akordy ako D9 sa stantudkau.

Jazzova harmonia je minimalne kvadrofontesto budete pouzivé aj 6 tonov, odpokiam
do hry zapoj aj maltak pravej ruky. je zbytme nevyuzivany, je to len zvyk.

A samozrejme, vSintiesi vzajomné veahy akordov:

l. . . V. V. VI. VII.
Maj7 m7 m7 Maj7 7 m7 dim
m7(5b)

Do medzistupov skuste vzdy dadim. Prikl.: Cmaj7 — C#dim — Dm7 — D#dim

Zahrajte si stupnicu Cdur v akordoch a pochopite...
Cmaj7 Dm7 Em7 Fmaj7 G7 Am7 Hdim Cmaj7
Funguje to podobne aj pri zostupe aj pri vzostupe.
Dominantu V. ak mézete, hrajte deviatkovu (ted@kagj 9, pozor na rozdiel medzi akordom
add9a9oll)

Vela zdaru

Literatara:
Je toho viac, za vSetky spomeniem

Karel Velebny - Jazzova praktika |, Il
Milan Svoboda — PDF skripta dostupné na http://www.milansvoboda.com/skripta.html
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